



В Свердловской области направлено в суд уголовное дело по факту контрабанды стратегически важных ресурсов



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 3 местных жителей, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере).

Следствием установлено, что в феврале 2021 года обвиняемые, находясь на территории Свердловской области, организовали незаконный вывоз в иностранное государство стратегически важных ресурсов – пиломатериалов хвойных пород объемом более 500 куб. м. Стоимость стратегически важных ресурсов превысила 6 млн рублей. В товарораспределительных документах соучастники указали недостоверные сведения об источнике происхождения древесины.

Преступная деятельность фигурантов была пресечена в результате проведения оперативных мероприятий сотрудниками Уральской оперативной таможни.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база, проведен ряд экспертиз, и уголовное направлено в Верх-Исетский районный суд г. Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

В целях недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, и усилении ведомственного контроля.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1843653>